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Налоговые уведомления удобнее получать не на бумаге, а в электронном виде 

Для уплаты налога на имущество физические лица получают от налогового органа 

уведомления. Удобнее всего, чтобы оно приходило не в бумажном виде, а в электронном -  

через «Личный кабинет налогоплательщика» или на Единый портал государственных и 

муниципальных услуг. Таким образом, исключается риск потери налогового уведомления. 

Налогоплательщик своевременно получает информацию об исчисленных суммах налогов, 

оплачивает их онлайн без пеней и комиссий. 

УФНС России по Республике Крым напоминает о том, что подключиться к сервису 

«Личный кабинет налогоплательщика» можно в налоговом органе, подав соответствующее 

заявление и получив регистрационную карту с логином и паролем. Вход в Личный кабинет 

также доступен с помощью подтвержденной учетной записи портала Госуслуг или 

сертификата квалифицированной электронной подписи. 

Налоговые документы возможно получить через портал Госуслуг. Соответствующее 

уведомление можно направить в налоговый орган через раздел «Прочее – Получение 

налоговых уведомлений на Госуслугах. Уведомление подписывается усиленной 

неквалифицированной электронной подписью. Она создается бесплатно в мобильном 

приложении «Госключ». 

Важно! При наличии Личного кабинета налогоплательщика получать 

дополнительно налоговые уведомления на бумажном носителе не целесообразно, т.к. его 

можно распечатать в разделе «Сообщение» личного кабинета. 

Отказаться от получения налоговых уведомлений в бумажном виде можно в разделе 

«Настройки профиля» (на главной странице в правом углу нажать на строку с фамилией, 

именем, отчеством), активизировав строку «Отказаться от получения документов на 

бумажном носителе». 

Уделив 5 минут Вашего времени для отказа от дублирования налогового 

уведомления на бумажном носителе, Вы избавитесь от необходимости посещения 

отделения почты, а также сократятся связанные с этим расходы! 


